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Model: LT-SET7

Hi. Thank you for purchasing the AUKEY LT-SET7 Flashlight. Please read this user manual 
carefully and keep it in a safe place for future reference. If you need any assistance, 
please contact our support team with your product model number and Amazon order 
number.

Package Contents
Flashlight
Two 18650 Batteries
Lanyard
User Manual
Warranty Card

Product Diagram
1. Head 
2. Power Button
3. Battery Compartment
4. Tail Cap
5. Lanyard Slot

Specifications 
Model
Working Voltage
Material
Bulb Type
Color Temperature
Lumen
Operating Power
Working Time
Beam Distance
Battery Type
Life Span
Light Modes
Dimensions
Weight

LT-SET7
3.7V/ 7.4V
Aluminum Alloy
LED XP-L V5
7000K-8000K
965LM 
10W
3.13h (Intense), 8.76h (Low)
261M
18650 
50,000 Hours
5 (Intense-Bright-Moderate-Low-Strobe)
41 × 228mm / 1.61” × 8.98”
165g/ 5.82oz

Getting Started
●  Press Power Button for 2 seconds to turn on/off
●  Press Power Button to adjust brightness level – Intense, Bright, Moderate, Low
●  Press Power Button for 4 seconds to enter Strobe Mode after turning on

Note
●  Flashlight will automatically adjust brightness level after 10 minutes in Intense Mode 
●  Flashlight has built in memory which remembers last mode selected by user

Caution
●  Remove battery if flashlight is not used for a long time
●  Do not direct beam into the eyes 
●  Do not repair, disassemble, or modify under any circumstances

Warranty & Customer Support
For questions, assistance, support, or warranty claims, please contact us at the address 
below that corresponds with your region. Please include your Amazon order number and 
product model number.

Amazon US orders: support.us@aukey.com 
Amazon EU orders: support.eu@aukey.com 
Amazon CA orders: support.ca@aukey.com 
Amazon JP orders: support.jp@aukey.com 

* Please note, AUKEY can only provide after sale service for products purchased directly from AUKEY. 
If you have purchased from a different seller, please contact them directly for service or warranty 
issues. 
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Hallo! Vielen Dank für Ihren Kauf AUKEY LT-SET7 Taschenlampe. Lesen Sie bitte diese 
Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren im sicheren Platz für zukünftige 
Referenz auf. Sollten Sie jegliche Unterstützung brauchen, kontaktieren Sie bitte unser 
Support-Team mit Ihrer Produktmodellnummer und Amazon-Bestellnummer.

Lieferumfang
Taschenlampe
Zwei 18650-Akkus
Schlüsselband
Bedienungsanleitung
Garantiekarte

Produkt-Diagramm
1. Kopf
2. Netztaste
3. Batteriefach
4. Rückdeckel
5. Schlüsselband-Slot

Spezifikationen
Modell
Arbeitsspannung
Material
Leuchtmittel
Farbtemperatur
Lumen
Betriebsleistung
Arbeitszeit
Strahlabstand
Akku-Typ
Lebensdauer
Lichtmodi
Abmessungen
Gewicht

LT-SET7
3,7V/ 7,4V
Aluminum-Legierung
LED XP-L V5
7000K-8000K
965LM 
10W
3,13 Stdn. (Intensiv), 8,76 Stdn. (Dunkel)
261M
18650 
50,000 Stunden
5 (Intensiv-Hell-Mäßig-Dunkel-Strobe)
41 × 228mm / 1,61” × 8,98”
165g/ 5,82oz

Starten
●  Halten die Netztaste für 2 Sekunden lang gedrückt, um ein/auszuschalten
●  Drücken die Netztaste, um die Helligkeitsstufen einzustellen–Intensiv, Hell, Mäßig, Dunkel
●  Beim Einschalten, halten die Netztaste für 4 Sekunden lang gedrückt, um in den 
     Strobe-Modus zu wechseln

Hinweise
●  Die Taschenlampe verstellt sich automatisch die Helligkeitsstufe nach 10 Minuten im 
    Intensiv-Modus
●  Die Taschenlampe hat die eingebaute Memory-Funktion, die den letzten vom Benutzer 
    ausgewählten Modus speichert

Achtungen
●  Entnehmen den Akku, wenn die Taschenlampe über einen längeren Zeitraum nicht 
    benutzt wird
●  Strahlen nicht direkt in den Augen
●  Reparieren, demontieren, oder modifizieren unter allen Umständen nicht

Garantie & Kundendienst
Für Anfragen, Hilfen, Unterstützungen, oder Garantieansprüche, kontaktieren Sie bitte uns 
per die folgende E-Mail-Adresse. Bitte geben Sie uns dabei Ihre Amazon-Bestellnummer 
und Produktmodellnummer.

Amazon EU Bestellungen: support.eu@aukey.com

* Achten Sie bitte darauf, dass AUKEY nur Kundendienst nach Verkauf für die Produkte anbieten kann, 
die direkt von AUKEY verkauft werden. Wenn Sie von anderem Verkäufer gekauft haben, kontaktieren 
Sie bitte mit dem direkt für Dienst oder Garaniteanspruch.
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Hola. Gracias por comprar AUKEY LT-SET7 Linterna. Por favor, lea atentamente el manual 
usuario y guárdelo en un sitio seguro para futuras consultas. Si necesita cualquier ayuda, 
póngase en contacto con nuestro equipo de servicio con su número de modelo del 
producto y su número de orden de Amazon.

Contenidos del Paquete
Linterna
Dos Baterías 18650
Cordón
Manual Usuario
Tarjeta de Garantía

Diagrama del Producto
1. Cabeza de la Linterna 
2. Botón de Encendido
3. Compartimiento de Batería
4. Casquillo de la Cola
5. Ranura para Cordón

Especificaciones
Modelo
Tensión de Funcionamiento
Material
Tipo de Bombilla
Temperatura de Color
Lumen
Potencia de Funcionamiento
Tiempo de Funcionamiento
Distancia entre Haces
Tipo de Batería
Vida Útil
Modos de Iluminación
Dimensiones
Peso

LT-SET7
3,7V/ 7,4V
Aleación de Aluminio
LED XP-L V5
7000K-8000K
965LM 
10W
3,13 horas (Intenso), 8,76 horas (Bajo)
261M
18650 
50,000 Horas
5 (Intenso-Brillante-Templado-Bajo-Estroboscópico)
41 × 228mm / 1,61” × 8,98”
165g/ 5,82oz

Empezando
●  Pulse el Botón de Encendido durante 2 segundos para encender / apagar
●  Pulse el Botón de Encendido para ajustar el nivel de brillo – Intenso, Brillante, Templado, Bajo
●  Pulse el Botón de Encendido durante 4 segundos para entrar en el Modo Estroboscópico 
    después de encender

Nota
●  La linterna se puede ajustar el nivel de brillo automáticamente después de 10 minutos 
    en el Modo Intenso 
●  La linterna cuenta con memoria incorporada que se puede recordar el último modo 
    seleccionado por el usuario

Precaución
●  Quite la batería si la linterna no está en uso durante mucho tiempo
●  No proyecte el rayo a los ojos 
●  No se permite reparar, desmontar ni modificar el producto bajo ninguna circunstancia

Garantía & Soporte al Cliente
Para preguntas, asistencias, apoyos o reclamaciones de garantía, por favor póngase en 
contacto con nosotros en la siguiente dirección que se corresponde con su región. Por 
favor, incluya su número de orden de Amazon y su número de modelo del producto.

Amazon EU pedidos: support.eu@aukey.com

* Por favor, tenga en cuenta que AUKEY sólo puede ofrecer servicio postventa a los productos comprados 
directamente de AUKEY. Si usted ha comprado del vendedor diferente, por favor, póngase en 
contacto con ellos directamente sobre la garantía o los problemas de servicio.
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Ciao. Grazie per aver acquistato l’AUKEY LT-SET7 Torcia Elettrica. Si prega di leggere 
attentamente il manuale d’uso e di conservarlo in un luogo sicuro per le consultazioni in 
futuro. Se ha bisogno di qualsiasi assistenza, si prega di contattare il nostro gruppo di 
supporto con il numero del modello del Suo prodotto e il numero d'ordine di Amazon.

Contenuti del Pacco
Torcia Elettrica
Due 18650 Batterie
Cordoncino
Manuale d’Uso
Certificato di Garanzia

Diagramma del Prodotto
1. Testa 
2. Pulsante d’Accensione
3. Compartimento di Batteria
4. Tappo di Coda
5. Fessura di Cordoncino

Specificazioni
Modello
Tensione d’Operazione
Materiale
Tipo di Lampadina
Temperatura di Colore
Lumen
Potenza d’Operazione
Tempo d’Operazione
Distanza di Raggio
Tipo di Batteria
Durata di Vita
Modalità di Luce
Dimensioni
Peso

LT-SET7
3,7V/ 7,4V
Lega d’Alluminio
LED XP-L V5
7000K - 8000K
965LM 
10W
3,13 ore (Intensa), 8,76 ore (Bassa)
261M
18650 
50,000 Ore
5 (Intensa - Luminosa - Moderata - Bassa - Stroboscopica)
41 × 228mm / 1,61” × 8,98”
165g / 5,82oz

Per Iniziare
●  Premere il Pulsante d’Accensione per 2 secondi per accendere / spegnere il prodotto
●  Premere il Pulsante d’Accensione per regolare il livello di luminosità - Intensa, Luminosa, 
    Moderata, Bassa
●  Premere il Pulsante d’Accensione per 4 secondi per entrare in Modalità Stroboscopica 
    dopo l'accensione

Nota
●  La Torcia Elettrica regola automaticamente il livello di luminosità dopo 10 minuti in 
    Modalità Intensa 
●  La Torcia Elettrica dispone della memoria che ricorda l’ultima modalità scelta dall’utente

Precauzione
●  Togliere la batteria se la torcia elettrica non è in uso per un lungo periodo
●  Non illuminare direttamente gli occhi 
●  Non riparare, smontare o modificare il prodotto in ogni caso

Garanzia & Assistenza ai Clienti
Per domande, assistenza, supporto o richieste di garanzia, si prega di contattarci al seguente 
indirizzo che corrisponde alla Sua regione. Si prega d’inserire il Suo numero d’ordine di 
Amazon e di modello dei prodotti.
 
Ordini di Amazon EU: support.eu@aukey.com
 
* Si prega di notare che AUKEY può offrire solo il servizio di post-vendita per i prodotti acquistati 
direttamente da AUKEY. Se ha acquistato da un venditore diverso, si prega di contattarlo direttamente 
per problemi di servizio o di garanzia.
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この度AUKEY LT-SET7 懐中電灯をご購入いただき、誠にありがとうございます。ご使用前にこの取扱
説明書をよくお読みください。また、お手元に置き、いつでも確認できるようにしておいてください。何
かの不明なところがございましたら、品番と注文番号を記入した上、お気軽に当社のお客様サービス
センターにお問い合わせください。

パッケージ内容
懐中電灯
18650バッテリー2本
ユーザーマニュアル
保証カード

各部の名称
ヘッド
電源ボタン
バッテリーボックス
バッテリー蓋
ハンドストラップ用穴

品番 　　　　　　
動作電圧
材質
電球のタイプ
色温度　
ルーメン
動作電力　　　
動作時間
照射距離
電池のタイプ
本体寿命
照射モード
寸法
重量

LT-SET7
3.7V/ 7.4V
アルミニウム合金
LED XP-L V5
7000K-8000K
965LM
10W
3.13時間 (超強光), 8.76時間(弱い光)
261M
18650 
50,000 時間
5 (超強光-ハイ-ミドル-ロー-ストロボ)
41 × 228mm / 1.61” × 8.98”
165g/ 5.82oz

使用方法
●  電源ボタンを2秒押し続けて点灯/消灯します。
●  電源ボタンを押して、輝度のレベルを調整します-超強光-ハイ-ミドル-ロー-ストロボ。
●  本商品が点灯している場合、電源ボタンを4秒押し続けてストロボモードに入ります。

ご注意
●  懐中電灯は、超強光モードの場合に、10分後輝度のレベルが自動的にハイモードになります。
●  懐中電灯には、ユーザーが選択した最後のモードを記憶しています。

ご警告
●  長時間本体を使用しないときは、バッテリーを取り外してください。
●  目に直接光を当てないでください。
●  いかなる場合でも修理、分解、改造することは絶対に行わないでください。

保証期間とお客様サポート
何かご問題・ご質問・サポート・保証請求などがございましたら、品番と注文番号を記入した上で、下
記のメールアドレスまでお問い合わせください。最も早い営業日にご返信を差し上げます。

Amazon JP orders: support.jp@aukey.com 

＊当社は、AUKEY 公式ショップ、または当社が認める小売業者から購入された製品に対してのみ、ア
フターサービスと製品保証を提供しております。他の小売業者から購入された製品の交換、返品、返
金に関しましては購入先へお問い合わせ下さい。
中古品に対して、アフターサービスと製品保証を提供しておりません。あらかじめご了承のほどお願
い申し上げます。
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Bonjour, merci d'avoir acheté la AUKEY LT-SET7 Lampe de Poche. Veuillez lire attentivement 
ce mode d’emploi et le garder dans un endroit sûr pour référence future. Si vous avez 
besoin des aides, veuillez contacter notre équipe de service client avec le numéro de 
modèle et votre numéro de commande Amazon.

Contenus de l’Emballage 
Lampe de Poche
Deux Batteries 18650
Cordon 
Mode d’Emploi 
Carte de Garantie 

Diagramme du Produit
1. Tête 
2. Bouton d'Alimentation
3. Compartiment de Batterie
4. Capuchon Arrière
5. Fente de Corde

Spécifications 
Modèle 
Tension de Travail
Matériau
Type d'Ampoule
Température de Couleur
Lumen
Puissance d’Opération 
Temps de Travail
Distance de Lumière 
Type de Batterie 
Durée de Vie
Modes d'Éclairage
Dimensions
Poids 

LT-SET7
3,7V/ 7,4V
Alliage d'Aluminium
LED XP-L V5
7000K-8000K
965LM 
10W
3,13h (Intense), 8,76h   (Faible)
261M
18650 
50,000 Heures
5 (Intense-Lumineux-Modéré-Faible-Clignotement)
41 × 228mm / 1,61” × 8,98”
165g/ 5,82oz

Pour Commencer 
●  Appuyez sur le Bouton d'Alimentation pendant 2 secondes pour allumer / éteindre
●  Appuyez sur le Bouton d'Alimentation pour ajuster le niveau de luminosité - Intense, 
    Lumineux, Modéré, Faible
●  Appuyez sur le Bouton d'Alimentation pendant 4 secondes pour passer en Mode 
    de Clignotement après avoir allumé

Notes
●  La Lampe de Poche ajustera automatiquement le niveau de luminosité après 10 minutes
    en Mode Intense
●  La Lampe de Poche a mémoire intégrée,qui peut se soutenir le dernier mode sélectionné
    par l'utilisateur

Attentions 
●  Veuillez tirer les batteries si la lampe de poche n’est pas utilisée pendant une longue 
    période
●  Ne pas darder directement dans les yeux
●  Ne pas réparer, démonter ou modifier la lampe de poche en aucun cas

Garantie & Service Client 
Pour des questions, assistance, soutien et des demandes de garanties, veuillez nous contacter 
à l'adresse ci-dessous qui correspond à votre région. Veuillez inclure votre numéro de 
commande Amazon et le numéro du modèle du produit.

Amazon EU commandes: support.eu@aukey.com

* Veuillez noter que, AUKEY ne peut fournir le service après-vente que pour les produits achetés 
directement chez AUKEY. Si vous avez acheté auprès d'un vendeur différent, veuillez le contacter 
pour tous services ou garanties.  
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